

ПОБЕДИТЕЛИ БРЕЙН-РИНГА ОТ ГАЗПРОМА



19 апреля в преддверии Всемирного дня охраны труда в Санкт-Петербурге состоится финал Кубка серии деловых игр по производственной безопасности «Брейн-ринг» компании «Газпром переработка».

От нашей Высшей школы после отборочного этапа была сформирована команда из аспирантов и студентов. В ее состав вошли – Кузнецов Юрий, Зорде Евгений, Денисов Илья, Алиев Эльдар и Пушкарева Мария.

Организацией отборочного этапа и подготовкой команды занималась ассистент ВШТБ Татьяна Житникова.

Деловые игры проходили в двух зачетах. Участники отвечали на вопросы в области охраны труда, промышленной и пожарной безопасности. Для финала было подготовлено 168 уникальных вопросов

В Кубке Друзей среди дочерних обществ Группы Газпром и учебных заведений Санкт-Петербурга победила команда «Политех Петра». Команда нашей Высшей школы второй год подряд занимает первое место в Кубке Друзей

«Ключевая задача турнира — привлечь внимание работников к развитию культуры производственной безопасности на рабочих местах и сформировать у участников позитивное отношение к требованиям охраны труда», — отметил Виталий Чудин, заместитель главного инженера по охране труда, промышленной и пожарной безопасности.